
 
 
 
 
 
 
   

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

  



 
 
 
 
 
 
   

 

OBJETIVOS 

La encuesta fue dirigida a socios prestadores y prestadores adherentes de AFALP. Los objetivos 

perseguidos fueron: 

-Conocer el área de práctica de cada fonoaudiólogo para brindarles cursos acorde a sus 

necesidades. 

-Actualizar la base de datos de AFALP.  

-Conocer los años de trayectoria de cada fonoaudiólogo para llevar adelante políticas de 

gestión acorde a sus necesidades. 

-Mejorar la comunicación, para que el público objetivo pueda visualizar las noticias de AFALP 

en las redes sociales. 

-Saber el grupo etario que atiende cada fonoaudiólogo y las áreas de práctica en la cual ejerce 

la profesión, para derivar correctamente a potenciales pacientes que consultan a AFALP. 

-Descubrir qué áreas de la Fonoaudiología, no se encuentran desarrolladas, y requieren más 

profesionales.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

 

CONCLUSIONES GENERALES 

-De la encuesta participaron 488 asociados. 

- La mayoría de los asociados provienen de  La Plata 26,6% y General Pueyrredon 8%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  



 
 
 
 
 
 
   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

 

 

- 

El área de práctica a la cual se dedican la mayor parte de los asociados (84%) es 

el Lenguaje, en segundo lugar (53,3%) encontramos la Fonoestomatología.  

A continuación el detalle de cada área:  

 

  

 



 
 
 
 
 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA 

FONOESTOMATOLOGÍA  

Grupo etario  

El 58% de los profesionales que se dedican a la Fonoestomatología atiende adultos, 

adolescentes y niños. 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

Prácticas de la Fonoestomatología 

Las prácticas más ejercidas dentro de la Fonoestomatología son: 

Dislalias 87,6% 

Respiración Bucal 83,9% 

Deglución atípica 79,8% 

Disfunción tubaria 40,2 %  

A continuación el detalle total:  

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

LENGUAJE 

Grupo etario  

El 50,1% de los profesionales que se dedican al lenguaje atiende niños, mientras que el 

48,4% a todos los grupos etarios. 

 

 

Prácticas del Lenguaje 

Las prácticas más ejercidas dentro del Lenguaje son: 

Trastornos fonológicos 84,8% 

Atención temprana del retraso del lenguaje 80,2% 

TEL 79,3% 

Evaluación y/o tratamiento neurolingüístic0  64,3 %  

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

A continuación el detalle total:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

VOZ 

Grupo etario  

El 65,5% de los profesionales que se dedican a la voz atienden adultos, adolescentes y 

niños, mientras que el 27,3% solo adultos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

Prácticas de la Voz 

Las prácticas más ejercidas dentro de la voz son: 

Disfonía 95% 

Voz Profesional 57% 

Rinofonía  35,2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

Soft utilizado en el laboratorio de la voz 

El 35,71% utiliza el soft Phonics. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

AUDIOLOGÍA 

Grupo etario  

El 85,8% de los profesionales que se dedican a la voz atienden adultos, adolescentes y 

niños, mientras que el 12,3% atienden solo a niños. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prácticas de la Audiología 



 
 
 
 
 
 
   

 

Las prácticas más ejercidas en Audiología son: 

Audiometría tonal en adultos 92,1% 

Logoaudiometría 90,6% 

Audiometría por juego en niños  75,9% 

Pruebas supraliminares 73,4% 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

Impedanciómetro 

112 profesionales indicaron que poseen impedanciómetro. Las marcas de 

impedanciómetro más utilizadas son Kamplex 45,5% y Ladie 43,8%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

Otoemisor 

80 profesionales indicaron que poseen otoemisor. Las marcas de otoemisor más 

utilizadas son Ladie 16,3% y Kamplex 15%. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

Equipos para potenciales evocados 

Solo 9 profesionales indicaron que poseen equipos para potenciales evocados y 4 del 

total indicaron que utilizaban equipos marca Pentatek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 

 

Audiómetro 

161 profesionales indicaron que utilizaban audiómetro. Del total el 52,17%  utilizan la 

marca Ladie y el 27,95%  Kamplex. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
   

 
 


